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E6_8B_BF_E5_A4_A7_E6_c107_208052.htm 以下是新移民到加

拿大生活后面临的一些困难的投票统计，新移民在赴加前可

针对性地做一些准备，以便更好应对新生活。 一、总的来看

，新移民在以下方面感到困难的比例从大到小为: 语言障

碍(35.4%)、谋职不顺利(20.7%)、孤独(12.2%)、安顿和日常生

活(8.5%)、难以发挥专长(8.5%)、气候不好(6.1%)、社会/文

化/价值观念不适应(2.4%)、政府管制多(2.4%)、经济拮

据(2.4%)、家庭产生不睦(1.2%)。 二、登陆后一周内的主要困

难 安顿和日常生活(66.7%)、谋职不顺利(16.7%)、家庭产生不

睦(16.7%)。 三、登陆后一个月内的主要困难 语言障

碍(62.5%)、安顿和日常生活(25.0%)、孤独(12.5%)。 四、登

陆后半年内的主要困难 语言障碍(44.0%)、谋职不顺利(26.0%)

、孤独(10.0%)、难以发挥专长(6.0%)、气候不好(6.0%)。 五

、登陆后二年内的主要困难 难以发挥专长(22.2%)、孤

独(22.2%)、谋职不顺利(16.7%)、社会/文化/价值观念不适

应(11.1%)、语言障碍(11.1%)、气候不好(11.1%)、经济拮
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